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Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

Séance du conseil du 2 février 2026

Dépôt d’un rapport sur la gestion contractuelle
Un rapport sur la gestion contractuelle, conforme aux exigences du Code municipal du Québec, a été déposé par le
directeur général. Celui-ci dresse le portrait des contrats accordés par la Municipalité au cours de l’année 2025. 
Ainsi, quinze contrats ont été attribués à la suite d’appels d’offres sur invitation auprès d’au moins deux fournisseurs. 

De plus, conformément aux dispositions légales, la Municipalité a publié trois appels d’offres publics sur le système
électronique d’appel d’offres (SÉAO) en 2025, soit pour :

les services professionnels en ingénierie pour le contrôle qualitatif en chantier (route 216);
les travaux de réfection de la route 216, de l’avenue Principale et de la rue des Cèdres;
les services professionnels en surveillance liés à ces travaux de réfection.

Code d’éthique et de déontologie des élus de la municipalité #2026-321
Le conseil a ensuite adopté le règlement no 2026-321, portant sur le code d’éthique et de déontologie des élus municipaux,
tel que requis à la suite de l’élection générale.

Programme d’aide à l’entretien du réseau routier local
En matière de voirie, la Municipalité a confirmé l’utilisation d’une compensation de 192 881 $ versée par le ministère des
Transports pour l’entretien courant et préventif du réseau routier local et des ponts municipaux. 

Demandes de prix et appel d’offres en voirie
Le directeur général a également été mandaté pour demander des prix concernant la location de machinerie, l’achat de
matériaux, le balayage, le nivelage et le lignage des rues, ainsi que pour préparer un appel d’offres pour des travaux de
scellement de fissures, de rapiéçage d’asphalte et de pose d’abat-poussière.

Adoption de la politique MADA-Familles
Par ailleurs, le conseil a procédé à l’adoption de la Politique MADA-Familles, élaborée dans le cadre d’une démarche
collective avec les municipalités de la MRC de La Nouvelle-Beauce. Cette politique vise à guider les décisions municipales
afin de favoriser le bien-être des aînés et des familles. Le plan d’action MADA-Familles, issu de consultations publiques, a
également été adopté et servira d’outil de planification pour les quatre prochaines années.

Adoption du plan d’action de la politique MADA-Familles
Enfin, le conseil a créé un comité de suivi chargé de la mise en œuvre et de l’évaluation de la Politique et du plan d’action
MADA-Familles. Ce comité, composé d’élus, de représentants municipaux, de partenaires et de citoyens, se réunira une à
deux fois par année afin d’assurer le suivi des actions et d’informer la population des avancées.



Bénévoles recherchés!
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Nous recherchons des bénévoles pour participer, selon leurs disponibilités, 
a des petites actions simples, mais essentielles:
 

 Nettoyer le frigo partage 
 Désherber les jardins communautaires  
 Faire la récupération des canettes au FDCN
 Donner un coup de main lors d’activités ponctuelles

Il n’est pas nécessaire d’avoir beaucoup de temps: 
quelques heures dans une semaine peuvent faire une grande différence. 

Ensemble, dans la simplicité et la bonne humeur, 
contribuons à un milieu plus propre,  plus vert et plus solidaire. 

Intéressé(e) à participer? Manifestez votre intérêt et joignez-vous au mouvement! 
Pour plus d’informations, vous pouvez consulter la page Facebook: Groupement écologique de St-Elzéar.

MERCI!

Le comité GESTE lance un appel à toutes les bonnes volontés. 
Que vous ayez quelques minutes ou quelques heures, chaque geste compte!



Le Service d’Entraide de St-Elzéar tient à remercier tous ceux et celles qui ont contribué, soit par des dons en
argent ou en denrées, ou par la préparation des paniers de Noël, afin d’aider les familles de notre communauté
qui traversent des périodes difficiles.

Nous tenons à remercier :
La municipalité de St-Elzéar
Le Club Lions de St-Elzéar
Les Fêtes de Chez Nous
Le cercle de fermières de St-Elzéar
Le Service de sécurité incendie de St-Elzéar
Desjardins
Monsieur Luc Provencal, Député de Beauce-Nord
Ainsi que les nombreux donateurs anonymes.

Merci également à l’École Notre-Dame, au marché d’Alimentation et abattoir Vallée et au dépanneur, 
qui nous permettent de déposer des bacs servant à recevoir les dons en denrées.

Merci à Mme Elizabeth Angers des Jardins d’Elizabeth pour les dons de légumes pendant l’été.

Vos dons sont toujours administrés et distribués avec rigueur, connaissance de cause et 
répondant à des besoins analysés.

Encore une fois, MERCI et bonne année 2026 !

Le Club FADOQ et le Cercle de Fermières de St-Elzéar 
Vous invite à la conférence 

 À L’OMBRE DES CLOCHERS

Présenté par Mme Lucille Blais et M. Sébastien Cloutier 
du Club Mariverain de Généalogie      

Le mercredi 11 mars à 13h30 
Salle du conseil, au Centre  Communautaire St-Elzéar

Vous êtes tous les bienvenus pour revivre, ensemble, une page de notre histoire.
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Club FADOQ St-Elzéar, vous invite
            Rencontre le mercredi 18 février, 13h30

Célébrons la St-Valentin. Bingo, Conférence, et Goûter Chocolaté

Joignez-vous à nous pour une conférence exclusive
Bien entendre, ça change tout! 

Présentée par Mme Josiane Dostie audioprothésiste du Groupe Forget, Ste-Marie
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Suivez nous sur Facebook pour connaître les conditions, ouvertures et fermetures. 
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Horaire régulier
Lundi au vendredi : 18h à 21h 

Samedi : 10h à 16h - 18h à 21h

Dimanche: 10h à 16h

Semaine de relâche et
journées pédagogiques

10h à 16h - 18h à 21h



Dernière chance pour

s’inscrire au camp de

jour de la relâche!

Début des inscriptions: 18 février

Date de l'événement: 6 juin 

Marché des Petits
entrepreneurs 

Développement St-Elzéar 

M E S S A G E S  D E  L A  M U N I C I P A L I T É
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Atelier
numérique

 Découvrez toutes les possibilités qu’offrent
nos solutionsautomatisées

•
•
•
•
•

 Consulter vos soldes 
Payer vos factures
Effectuer vos virements
Consulter vos transactions de façon virtuelle
Déposer vos chèques 

Et plus encore! Inscrivez-vous dès maintenant auprès de
la municipalité !
Nous vous invitons à apporter votre tablette
électronique, téléphone intelligent ou ordinateur
portable. 

Mardi le 10 mars 2026,
13h30
 Centre communautaire (salle 
des Lions), St-Elzéar 
707 avenue Principale, Saint-
Elzéar 
Inscription requise : 
418-387-2534 poste 105 ou en ligne
en cliquant sur le lien suivant :

https://forms.gle/RLKoY7MRbbRZJDC
M7 
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf93WLQi3B9zRQjcSwenbjxrCjWlYq3ISXPBMh6Z-jj4ziu2Q/viewform

